

Zavedite ga neodoljivim govorom tijela

Neverbalnim znakovima i pokretima svoga tijela možemo učiniti čuda. I dobra i loša. Često zaboravljamo kako je najveći dio naše komunikacije posredovan govorom tijela. Romantičan govor tijela jest složen skup pokreta vezan uz zavođenje suprotnog spola. A kakve to signale odašiljemo kako bismo očarali drugi spol? Da vidimo

Pokreti tijela i geste

Gledajući izdaleka, prvi znak govora tijela je svakako neki temeljni signal interesa upućen drugoj osobi. Ako ste za nekoga zainteresirani, pokažite mu to kroz pokrete tijela, geste i neverbalnu komunikaciju koju odašiljete. Budite otvoreni, opušteni i spremni za komunikaciju. Držite se uspravno, budite nasmiješeni, blagog pogleda i glavu držite laganu uzdignutu.

Pogled

Oči su najvažnije u našem odnosu s drugima te jedno od najsnažnijih oružje zavođenja. Direktan pogled u oči pokazuje samopouzdanje i njime možete učiniti čuda. S udaljenosti, netko vas može promatrati na prodoran i privlačan način, zatim naglo skrenuti pogled, pa opet baciti pogled na vas i tako unedogled. To vam je, dakako, jako dobro poznato. Zato, s nekim tko vam se sviđa, održavajte kontakt očima uvijek i svugdje!

Dotjerivanje

Uljepšavanjem i dotjerivanjem, osim što povećavamo samopouzdanje i osjećamo se bolje u vlastitoj koži, također pokazujemo poštovanje i naklonost prema drugoj osobi. Način odijevanja vrlo će precizno muškarcu pokazati što vam je na umu, ako to na taj način odlučite jasno dati do znanja. Osim kompletnog imidža koji odaberete za određeni susret, ovaj način zavođenja uključuje i simpatične male geste kao što su - zabacivanje kose i glave, odmicanje kose s lica, poliranje naočala, poravnavanje odjeće...

Romantične geste

Romantične geste su također sastavni dio zavođenja. Iako uključuju i seksualno stimulativne aktivnosti, to su pokreti kojima pokazujete svoju privlačnost. Žene vole zavoditi usnama i naglašavati svoju senzualnost. Primjerice, vlažnim ili našminkanim usnama te lagano otvorenim usnama izražavate seksualni poziv. Kod toga vam pomažu i objekti kao što je čaša, cigareta i slično.

Isticanje dijelova tijela

Nekim dijelovima svoga tijela možete manevrirati i raditi što god želite. Izložite svoje atraktivne dijelove, ispravite se, pokažite svoje atribute. Kod žena to uključuje grudi, vrat, noge, a kod muškaraca mišiće, uvlačenje trbuha, ruke, noge, a osobite prepone. Tijelom pokazujete svoju zainteresiranost za drugu osobu. Samim pokretima tijela uočavate koliko vas osoba sluša, je li zainteresirana, udaljava li se od vas ili približava. Ona vas može suptilno dodirivati nogom, koljenom, rukom. To je učinkovit i pozitivan signal.

Blizina

Kada ste u blizini druge osobe, jezik tijela dobiva potpuno intiman karakter. U približavanju drugoj osobi iz društvenog prostora, približavate se u njezin privatni prostor tijela, čime pokazujete dodatnu zainteresiranost. To ostvarujete naginjanjem naprijed ako sjedite ili naginjanjem prema osobi koja vas zanima ako stojite. Time smanjuje udaljenost i stvarate osjećaj intimnosti. To je vrlo očit znak koji se ne može ne primijetiti. Očima i usnama odašiljemo mnogo znakova. Gledajući usne, u vašim mislima je: želim poljubac. Gledajući druge dijelove tijela, mislite: želim dodir. Samo svojim blagim gestama i pokretima tijela šaljete, ali i primete, mnoge poruke koje se vrlo lako daju protumačiti, posebice kod zavođenja.

Dodirivanje

Dodir je intimnost. On može početi slučajnim dodirom, zatim namjernim dodirom ruku, leđa ili ramena, pa sve do intimnijim dijelova tijela, kada zavođenje preraste na višu razinu.

Osmijeh

I uza sve male tajne zavođenja, znakove, geste i signale neverbalnog komuniciranja s dragim osobama, ne zaboravite na jednu ključnu stvar - osmijeh. Otvara sva vrata na svijetu, magičan je i uvijek dobrodošao. Jer - osmijeh ne košta ništa, a djeluje čudesno!